



kedd, 2022. május 24. 10:19

TÁJÉKOZTATÓ

a 2022. május 23-i plenáris ülésnap főbb eseményeiről

Napirendről történő szavazás

Kézfelemeléssel
Elfogadva

NAPIREND ELŐTTI FELSZÓLALÁS

FELSZÓLALÓ	CÍME	HOZZÁSZÓLÁS
Dr. Keresztes László Lóránt (LMP) "Aktuális ügyek"		Farkas Sándor AM államtitkár
Berki Sándor (Párbeszéd) "Aktuális ügyekről"		Kontrát Károly BM államtitkár
Dúró Dóra (Mi Hazánk) "Szívhangtörvény: esély a magzatnak, hogy az utolsó szó jogán életében egyszer kommunikálhasson az édesanyjával"		Rétvári Bence EMMI államtitkár
Kunhalmi Ágnes (MSZP) "Aktuális kérdésekről"		Rétvári Bence EMMI államtitkár
Gelencsér Ferenc (Momentum) "Aktuális ügyeinkről"		Dömötör Csaba MK államtitkár
Jakab Péter (Jobbik) "Ne nyereszkedjenek tovább!"		Dömötör Csaba MK államtitkár
Dr. Simicskó István (KDNP) "Uniós élvonalban a magyar gazdasági növekedés"		Tállai András PM államtitkár
Bánki Erik (Fidesz) "Aktuális ügyeink"		Menczer Tamás KKM államtitkár

PLENÁRIS VITA

TÍPUSA	TARTALMA	EREDMÉNYE
BIZOTTSÁGI JELENTÉS	A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény módosításáról T/26	Lezárva
BIZOTTSÁGI JELENTÉS ÉS ÖSSZEGZŐ MÓDOSÍTÓ JAVASLAT	Magyarország Alaptörvényének tizedik módosítása T/25	Lezárva
	A veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő szabályozási kérdésekről T/27	Lezárva
	Egyes törvényeknek a Magyarország minisztériumainak felsorolásáról szóló 2022. évi ... törvényhez kapcsolódó módosításáról T/48	Lezárva

NAPIREND UTÁNI FELSZÓLALÁS

FELSZÓLALÓ	CÍME	HOZZÁSZÓLÁS
Z. Kárpát Dániel (Jobbik) "Meddig még?"		nem volt hozzászólás a kormány részéről
Bencze János (Jobbik) "Gáz van a kisfalvakban. A rezsicsökkentéssel?"		nem volt hozzászólás a kormány részéről
Varju László (DK) "Mi történik Újpesten?"		nem volt hozzászólás a kormány részéről
Varga Zoltán (DK) "Harcosok klubja"		nem volt hozzászólás a kormány részéről
Barkóczy Balázs (DK) "Még egyszer az óvodapedagógusok helyzetéről"		nem volt hozzászólás a kormány részéről
Ovádi Péter (Fidesz) "2023-ban Veszprém és a Bakony-Balaton régió viseli az Európa Kulturális Fővárosa címet"		nem volt hozzászólás a kormány részéről
Dr. Keresztes László Lóránt (LMP) "A mi városunk, Pécs 88."		nem volt hozzászólás a kormány részéről
Sas Zoltán (Jobbik) "A Magyar Honvédelem Napja"		nem volt hozzászólás a kormány részéről
Dócs Dávid (Mi Hazánk) "A Földet nem apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön" - a Mi Hazánk kiáll a környezetünk védelméért"		nem volt hozzászólás a kormány részéről

Dr. Apáti István (Mi Hazánk)

"A vidék, a vállalkozók és a munkavállalók pártján a Mi Hazánk"

nem volt hozzászólás a kormány részéről

EGYÉB INFORMÁCIÓK

Tekintettel arra, hogy a frakciók nem kértek elhangzásra sem interpellációt, sem azonnali kérdést, sem kérdést, ezek elhangzására ezen ülésen nem került sor.
